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全体概要 

□ 事 業 名         

 

 

□ 出展催事名  

  実 施 会 場  

 

 

□ 想定来場者数 

 

 

□ 事 業 主 催 

 

 

□ 実 施 目 的 

 

 

□ 実施内容 

： 平成27年度 コメ・コメ加工品輸出特別支援事業 

  （日本産コメ・コメ関連食品のプロモーション活動の強化支援) マレーシア 

  

： The 17th  Malaysian International Food & Beverage Trade Fair 

  Kuala Lumpur Convention Centre  

 

 

： 約15,000人（2015年度） 

  ※出展団体 323団体  

 

： 一般社団法人 全日本コメ・コメ関連食品輸出促進協議会 

  （Japan Rice and Rice Industry Export Promotion Association） 

  

： 日本産米・日本酒・米菓のプロモーション及び現地への販路拡大 

 

 

1.全体概要 

① 日本産米・日本酒・米菓PRブース 

【日  時】2016年7月27日(水)～ 29日(金) 10:30～18:00（最終日は17:00まで） 

【内  容】日本産米・日本酒・米菓の基本情報パネル訴求及び各種アイテムの提供 

【対  象】MIFB2016 来場者（3日間）  

②日本産米・日本酒セミナー 

【日  時】2016年7月27日(水) 日本産米セミナー: 12:10～13:00 / 日本酒セミナー: 16:10～17:00 

   2016年7月28日(木)  日本酒セミナー: 12:10～13:00 / 日本産米セミナー: 15:10～16:00 

【内  容】現地日本食レストラン料理長笹川氏による日本産米セミナー・ 

    シンガポール在の利き酒師による日本酒セミナー  

【対  象】MIFB2016 来場者 （計4回実施） 

②ビジネスマッチング 

【日  時】2016年7月29日(金)  13:40～15:10 

【内  容】全米輸 会員社と現地バイヤーとのビジネスマッチング  

【対  象】現地バイヤー (1回実施) 
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全体概要 1.全体概要 

□The 17th  Malaysian International Food & Beverage Trade Fairとは 

 
主   催：Sphere Exhibits Malaysia Sdn Bhd  
 
概   要：毎年クアラルンプールで行われているB to Bの食と飲料の大規模な展示会。 
      国内のみならず海外からも多数の業者が参加し、今年で17回目を迎える。 
      様々なビジネスマッチングの機会もあり、ブランド認知の広告やメディア露出も期待できる。 
 
2015年実績：来場者数 15,000人（2015年） 
                    出展者数：323団体（48か国、11パビリオン） 
           出展者内訳:食品サービス3％ 食品小売業10％ 卸売/流通業22％ 製造14％他 
           主要5カ国は、中国、台湾、韓国、インドネシア、マレーシア 
                   日本からの出展者：5社  
                    ・Toyox（食品用ホースー併設イベントFOODTECH出展） 
             ・Sunnap（紙コップ、皿など）     ・TL Unity（緑茶など）     
             ・Kiitos（パン？）           ・Feed Innovation（ハラル認証米、食品など） 
 
 
 

□ 会員社情報 

■日本産米

日：舞台アグリイノベーション

英：Butai Agri Innovation. Co.,LTD

日：有限会社大坂商店

英：Osaka Shoten Inc.

日：千田みずほ株式会社

英：Senda Mizuho CO.,LTD.

日：東洋ライス株式会社

英：Senda Mizuho CO.,LTD.

■日本産米

日：天吹酒造合資会社

英：AMABUKI SHUZO CO.,LTD

日：株式会社C&D

英：C&D Inc.

日：株式会社本家松浦酒造場

英：Honke Matuura Brewery Co.Ltd

日：株式会社南部美人

英：NANBU BIJIN CO.,LTD.

日：株式会社シェンロンインターナショナル

英：XENLON INTERNATIONAL CO.,LTD.

■日本産米菓

日：森白

英：Morihaku Co.,LTD.

日：ぼんち

英：Bonchi Co., Ltd.

9 ※ビジネスマッチングのみ出品

4 確認中

7

備考

鳴門鯛　吟醸しぼりたて生原酒・ナルトタイ　純米原酒　水ト米

№

1

2

試飲・試食アイテム名

つやひめ

確認中

社名

6 ※ビジネスマッチングのみ出品

確認中3

11

8

10

豆もち、ぼんち焼

南部美人　純米吟醸

こんがりコーン、やみつきトムヤンクン、森のちーず屋さん、わさびあられ

5
天吹 裏大吟醸 愛山・天吹 生酛純米大吟醸 雄町・天吹 山廃純米 雄町・

天吹 低温瓶貯蔵 本醸造・天吹 純米大吟醸５０・天吹 超辛口特別純米

展示のみ 

展示のみ 

展示のみ 

展示のみ 
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会場情報 

■広域図 

■周辺図 

● 

 
●クアラルンプールコンベンション&エキシビションセンター【KLCC】 
Kuala Lumpur Convention Centre 
Stall 7, Jalan Pinang, Kuala Lumpur City Centre, 50088 Kuala Lumpur, Wilayah Persekutuan Kuala LumpurK 
 

1.全体概要 
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出展小間位置 

■出展小間位置：Hall 2 

1.全体概要 

Hall 2 

出展位置 Hall 2 
GENERAL F&B内の6コマ 

54㎡ 

入
口 

出
口 

Hall 3-5へ
の 
連結路 

Hall 3～5 

入
口 

出
口 

Hall 1-2へ
の 
連結路 
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ブースレイアウト 

■レイアウト 

1.実施概要 

□ハイテーブルを使用したレイアウト 
 通常展開・ビジネスマッチング時を想定 

□スツールを使用したレイアウト 
 日本産米・日本酒セミナー時を想定 
 ※座席数：18席 
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出展アイテム-1 1.全体概要 

■試飲提供 

■試食アイテム一覧：日本産米

■試飲アイテム一覧：日本酒

■試食アイテム一覧：日本産米菓

区分 備考

米

アイテム名

つやひめ 舞台アグリイノベーション

会員社名

米菓

やみつきトムヤムクン

森のちーず屋さん

アイテム名区分

こんがりコーン

わさびあられ

10枚豆もち黒大豆

区分 アイテム名 会員社名 備考

ナルトタイ 純米 水ト米 純米酒

酒

鳴門鯛　吟醸しぼりたて生原酒 吟醸

天吹 生酛純米大吟醸 雄町 天吹酒造合資会社 純米大吟醸

南部美人　純米吟醸 株式会社南部美人 純米吟醸

会員社名

株式会社本家松浦酒造場

日本酒区分

備考

ぼんち株式会社

森白製菓株式会社

10枚ぼんち焼あっさり塩味
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■日本酒とは紹介パネル（B2タテ） 
 1枚制作 

■日本産米紹介パネル（B2タテ） 
 1枚制作 

■日本酒種類紹介パネル（B2タテ） 
 1枚制作 

制作物（通常展開・セミナー） 1.全体概要 
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■日本酒種類紹介パネル（A3タテ） 
 2枚制作 

■プログラムパネル（A3立て 紙足使用） 
 1枚制作 

制作物（通常展開・セミナー） 1.全体概要 
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■日本酒紹介キャプション（W150×H200 紙足使用） 
 各1枚制作 
  

制作物（通常展開・セミナー） 1.全体概要 

・天吹酒造合資会社 

・ぼんち株式会社 

・森白製菓株式会社 
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■日本酒紹介キャプション（W150×H200 紙足使用） 
 各1枚制作 
  

制作物（通常展開・セミナー） 1.全体概要 

・株式会社南部美人 

・株式会社本家松浦酒造場 ・有限会社大坂商店 

・千田みずほ株式会社 
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■日本酒紹介キャプション（W150×H200 紙足使用） 
 各1枚制作 
  

制作物（通常展開・セミナー） 1.全体概要 

・東洋ライス株式会社 



2.日本酒PRブース 
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試飲アイテム一覧 2.PRブース 
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PRブース PRブース 

ブース運営 ブース運営 

ブース運営 ブース運営 

記録写真 2. PRブース 
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メディア取材の様子 メディア取材の様子 

アンケート実施風景 アンケート実施風景 

アンケート実施風景 アンケート実施風景 

記録写真 2. PRブース 
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日本酒セミナーの様子 日本産米セミナー試食の様子 

日本酒セミナーの様子 日本産米セミナーの様子 

セミナーの様子 日本酒セミナーの様子 

記録写真 3.セミナー 
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アンケート集計－イベント来場者－ 
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＜調査結果全体スコア概要＞ 

• イベント参加者（うちアンケート回答者）は、男性が59.7%、女性が38.4%。年齢は30代が最も多く29.6%、次いで40代が23.0%、
20代が20.0％と続く。回答者の仕事内容は、流通が20.8%と最も多い。(SC1,SC2,SC3) 

• 日本食レストランの利用頻度について1ヵ月1回以上利用する人が93.2%、日本産食材の利用頻度については1ヵ月1回以上
利用する人が92.4%となっている(Q1①,②)。家庭内での日本食メニュー調理頻度については1ヵ月1回以上が49.0%であり
（Q1③）、ある程度の日常生活への浸透が伺える。 

• 日本産コメ・コメ加工品について、認知度と飲食経験ともに高く、97.3%が認知、95.1%が飲食経験ありと回答している。（Q2
①,②） 

• イベント参加による【日本産のコメ】【日本産の日本酒】【日本産の米菓】への興味関心と購入意向について、興味関心が高
まった（TOP2スコア）と回答した人は、【日本産のコメ】で76.5％（Q4①）、【日本産の日本酒】で73.5％（Q4②）、【日本産の米
菓】で58.9％（Q4③）となり、【日本産のコメ】が最も高い。また、購入意向が高まった（TOP2スコア）と回答した人は、【日本産
のコメ】で71.5％（Q5①）、【日本産の日本酒】で65.5％（Q5②）、【日本産の米菓】で55.6％（Q5③）となっており、興味関心と
同様に 【日本産のコメ】が最も高い結果となった。 

• 事業という観点から、【日本産のコメ】に魅力を感じた（TOP2スコア）と回答した人が76.5%（Q7①）で最も多く、次いで、【日本
産の日本酒】が72.3％（Q7②）、【日本産の米菓】が59.7％（Q7③）と続く。また、今後の事業としての取り扱い意向（TOP2スコ
ア）についても、【日本産のコメ】が53.7%（Q8①）で最も高く、次いで、【日本産の日本酒】が53.5％（Q8②）、【日本産の米菓】
が44.1％（Q8③）と続いている。 

• 今後の販売拡大にあたって、「値頃感」（35.6%）と「入手できる店の拡大」（30.1%）、「他国産米または他国産米商品との違い
の認知」（21.1%）等に関する施策が望まれている。（Q6） 

• 試飲メニューのうち美味しいと思ったものとして、｢【Sake】Narutotai Junmai Genshu Mizutokome｣が28.8%で最も多く､次いで
｢【Sake】NANBU BIJIN JUNMAI GINJO｣(23.0%)､｢【Sake】Narutotai Ginjo Nama Genshu｣(21.9%)と続く｡（Q3） 

19 

SC1.あなたの性別をお聞かせください。 

SC2.あなたの年代をお聞かせください。 

SC3.お仕事内容をお聞かせください。 

男性

59.7%

女性

38.4%

不 明

1.9%

SC1.性別 N=365
１０代

3.8%

２０代

20.0%

３０代

29.6%

４０代

23.0%

５０代

16.2%

６０代

4.9%

不 明

2.5%

SC2.年代 N=365

流通

20.8%

レストラン

24.9%

メディア

5.5%

その他

42.7%

不 明

6.0%

SC3.仕事内容 N=365

アンケート集計 集計結果－イベント参加者－ 
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１週間に１回以

上

10.7% ２週間に１回程

度

11.2%

１か月に１回程

度

27.1%

ほとんど調理し

ない

50.7%

不 明

0.3%

③ご家庭での日本食メニューの調理頻度 N=365

１週間に１回以

上

30.1%

２週間に１回程

度

26.6%

１か月に１回程

度

35.6%

ほとんど利用し

ない

7.1%

不 明

0.5%

②日本産食材や日本酒の利用頻度 N=365

１週間に１回以

上

22.2%

２週間に１回程

度

26.3%

１か月に１回程

度

44.7%

ほとんど利用し

ない

6.8%

①日本食レストランの利用頻度 N=365

20 

Q1.あなたは普段、日本食レストランや日本産の食材を利用されていますか。 

   また日本食をご家庭で調理されることがありますか。 

アンケート集計 集計結果－イベント来場者－ 
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②日本産のコメ・コメ加工品で食べた／飲んだことがあるもの　N=365

　　 ※【全体】の降順でソート

60.8 
53.7 

47.1 

12.6 4.9 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

日
本
産
の
コ
メ

日
本
産
の
日
本
酒

日
本
産
の
米
菓

そ
の
他

食
べ
た
／
飲
ん
だ
こ
と
が
な
い

①日本産のコメ・コメ加工品で見たことがあるもの 　N=365

　　 ※【全体】の降順でソート

72.9 

62.5 
53.7 

18.6 
2.7 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

日
本
産
の
コ
メ

日
本
産
の
日
本
酒

日
本
産
の
米
菓

そ
の
他

見
た
こ
と
が
な
い

Q2.本日のイベントに来る前に、あなたは日本産のコメ・コメ加工品を見たり・食べたりしたことがありますか。 

21 

アンケート集計 集計結果－イベント来場者－ 
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50.0

40.4

35.6

47.9

40.8

39.9

36.6
43.8

23.9

42.8 39.9

50.0

0.0
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=
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=

1
8
)

高まった やや高まった

高まった

36.2%

やや高まった

40.3%

どちらとも言え

ない

18.6%

あまり高まらな

かった

3.8%

高まらなかった

0.0%

不 明

1.1%

①日本産のコメへの興味関心 N=365

Q4.本日のイベントで、あなたは日本産のコメ・コメ加工品への興味関心が高まりましたか。【コメ】 

22 

［業種・経験別］ ※n数が少ないため、一部参考値 

・業種別に見ると、全体的に評価が高い中でも評価が高いのは「レストラン」。反対に比較的評価が低いのは「メディア」。 

・「日本産のコメを食べたことがない」人も、7割がコメへの興味が高まったと回答。 

％ 

アンケート集計 集計結果－イベント来場者－ 
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23 

・業種別に見ると、全体的に評価が高い中でも評価が高いのは「流通」。反対に比較的評価が低いのは「メディア」。 

・「日本産の日本酒を飲んだことがない」人も、6割以上が日本酒への興味が高まったと回答。 

Q4.本日のイベントで、あなたは日本産のコメ・コメ加工品への興味関心が高まりましたか。【日本
酒】 

［業種・経験別］ ※n数が少ないため、一部参考値 

％ 

アンケート集計 集計結果－イベント来場者－ 
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24 

・業種別に見ると、全体的に評価が高い中でも評価が高いのは「レストラン」。反対に比較的評価が低いのは「メディア」。 

・「日本産の米菓を食べたことがない」人も、5割以上が米菓への興味が高まったと回答。 

Q4.本日のイベントで、あなたは日本産のコメ・コメ加工品への興味関心が高まりましたか。【米菓】 

［業種・経験別］ ※n数が少ないため、一部参考値 

％ 

アンケート集計 集計結果－イベント来場者－ 



Page. 25 

28.2
34.2 30.8

20.0
25.0

35.1

17.6

32.1
23.8

31.4
25.5 21.7

29.2 29.2

11.1

43.3
42.1

44.0

50.0 43.6

39.6

48.6

41.8

44.6

43.0

43.2

32.6

44.7 44.5

16.7

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

90.0

100.0

全

体(N
=

3
6
5
)

流
通(n

=
7
6
)

レ
ス
ト
ラ
ン(n

=
9
1
)

メ
デ
ィ
ア(n

=
2
0
)

そ
の
他(n

=
1
5
6
)

【
日
本
産
の
コ
メ
】
食
べ
た
こ
と
が
あ
る

(n
=

2
2
2
)

【
日
本
産
の
コ
メ
】
食
べ
た
こ
と
が
な
い

(n
=

1
4
2
)

【
日
本
産
の
日
本
酒
】
飲
ん
だ
こ
と
が
あ
る

(n
=

1
9
6
)

【
日
本
産
の
日
本
酒
】
飲
ん
だ
こ
と
が
な
い

(n
=

1
6
8
)

【
日
本
産
の
米
菓
】
食
べ
た
こ
と
が
あ
る

(n
=

1
7
2
)

【
日
本
産
の
米
菓
】
食
べ
た
こ
と
が
な
い

(n
=

1
9
2
)

【
そ
の
他
】
食
べ
た
こ
と
が
あ
る

(n
=

4
6
)

【
そ
の
他
】
食
べ
た
こ
と
が
な
い

(n
=

3
1
8
)

【
い
ず
れ
か
】
食
べ
た
こ
と
が
あ
る

(n
=

3
4
6
)

【
い
ず
れ
か
】
食
べ
た
こ
と
が
な
い

(n
=

1
8
)

高まった やや高まった

高まった

28.2%

やや高まった

43.3%

どちらとも言え

ない

16.7%

あまり高まらな

かった

8.5%

高まらなかった

1.4%

不 明

1.9%

①日本産のコメへの購入意向N=365

Q5.本日のイベントで、あなたは日本産のコメ・コメ加工品への購入意向が高まりましたか。【コメ】 

25 

・業種別に見ると、全体的に評価が高い中でも評価が高いのは「流通」。 

・「日本産のコメを食べたことがない」人も、6割以上がコメへの購入意向が高まったと回答。 

［業種・経験別］ ※n数が少ないため、一部参考値 

％ 

アンケート集計 集計結果－イベント来場者－ 
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26 

・業種別に見ると、全体的に評価が高い中でも評価が高いのは「流通」。反対に比較的評価が低いのは「メディア」。 

・「日本産の日本酒を飲んだことがない」人も、5割以上が日本酒への購入意向が高まったと回答。 

Q5.本日のイベントで、あなたは日本産のコメ・コメ加工品への購入意向が高まりましたか。【日本
酒】 

［業種・経験別］ ※n数が少ないため、一部参考値 

％ 

アンケート集計 集計結果－イベント来場者－ 
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27 

・業種別に見ると、全体的に評価が高い中でも評価が高いのは「レストラン」。反対に比較的評価が低いのは「メディア」。 

・「日本産の米菓を食べたことがない」人も、約5割が米菓への購入意向が高まったと回答。 

Q5.本日のイベントで、あなたは日本産のコメ・コメ加工品への購入意向が高まりましたか。【米菓】 

［業種・経験別］ ※n数が少ないため、一部参考値 

％ 

アンケート集計 集計結果－イベント来場者－ 
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①日本産のコメの魅力度 N=365

Q7.本日のイベントで、あなたは日本産のコメ・コメ加工品があなたの事業にとって魅力的な食材だと思いま
したか。  【コメ】 

28 

・業種別に見ると、全体的に評価が高い中でも評価が高いのは「レストラン」。 

・「日本産のコメを食べたことがない」人も、約7割がコメへの魅力が高まったと回答。 

［業種・経験別］ ※n数が少ないため、一部参考値 

％ 

アンケート集計 集計結果－イベント来場者－ 
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29 

・業種別に見ると、全体的に評価が高い中でも評価が高いのは「流通」。 

・「日本産の日本酒を飲んだことがない」人も、約7割が日本酒への魅力が高まったと回答。 

Q7.本日のイベントで、あなたは日本産のコメ・コメ加工品があなたの事業にとって魅力的な食材だと思いま
したか。  【日本酒】 

［業種・経験別］ ※n数が少ないため、一部参考値 

％ 

アンケート集計 集計結果－イベント来場者－ 
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30 

・業種別に見ると、全体的に評価が高い中でも評価が高いのは「レストラン」。 

・「日本産の米菓を食べたことがない」人も、5割が米菓への魅力が高まったと回答。 

Q7.本日のイベントで、あなたは日本産のコメ・コメ加工品があなたの事業にとって魅力的な食材だと思いま
したか。  【米菓】 

［業種・経験別］ ※n数が少ないため、一部参考値 

％ 

アンケート集計 集計結果－イベント来場者－ 
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・業種別に見ると、全体的に評価が高い中でも評価が高いのは「レストラン」。 

・「日本産のコメを飲んだことがない」人も、5割がコメへの取り扱い意向が高まったと回答。 

Q8.本日のイベントで、あなたはあなたの事業における日本産のコメ・コメ加工品の取り扱い意向が高まりまし
たか。 【コメ】 

［業種・経験別］ ※n数が少ないため、一部参考値 

％ 

アンケート集計 集計結果－イベント来場者－ 
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・業種別に見ると、全体的に評価が高い中でも評価が高いのは「レストラン」。 

・「日本産の日本酒を飲んだことがない」人も、5割以上が日本酒への取り扱い意向が高まったと回答。 

Q8.本日のイベントで、あなたはあなたの事業における日本産のコメ・コメ加工品の取り扱い意向が高まりまし
たか。 【日本酒】 

［業種・経験別］ ※n数が少ないため、一部参考値 

％ 

アンケート集計 集計結果－イベント来場者－ 
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33 

・業種別に見ると、全体的に評価が高い中でも評価が高いのは「レストラン」。 

・「日本産の米菓を食べたことがない」人も、4割が米菓への取り扱い意向が高まったと回答。 

Q8.本日のイベントで、あなたはあなたの事業における日本産のコメ・コメ加工品の取り扱い意向が高まりまし
たか。 【米菓】 

［業種・経験別］ ※n数が少ないため、一部参考値 

％ 

アンケート集計 集計結果－イベント来場者－ 
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日本産のコメ・コメ加工品の販売増加に必要なこと　N=365
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Q6.今後、貴地において日本産のコメ・コメ加工品の販売が増加するには何が必要だと思いますか。 
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アンケート集計 集計結果－イベント来場者－ 
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35 

［業種・経験別］※n数が少ないため、一部参考値 

・業種別に見ると、流通とレストランでは「値頃感」、メディアでは「商品ラインナップの拡充」がトップ。 

・また流通は「値頃感」「入手できる店の拡大」が他と比較するとスコアが高い。 

・日本産のコメを食べたことがない人では、「入手できる店の拡大」のスコアが高い。 

・日本産の日本酒を飲んだことがない人では、「値頃感」のスコアが高い。 

・日本産の米菓を食べたことがない人では、「入手できる店の拡大」のスコアが高い。 

Q6.今後、貴地において日本産のコメ・コメ加工品の販売が増加するには何が必要だと思いますか。 

アンケート集計 集計結果－イベント来場者－ 
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＜事業評価～業種別＞ 

＜今後に向けて＞ 

・全体的にスコア自体は高く、食材で見ると「コメ」「日本酒」「米菓」の順に関心が喚起され、事業
としての魅力が高まっている。日本産のコメ・コメ加工品を経験したことのない事業者でも、「コメ」
「日本酒」では7割近くの人が事業として魅力的に感じ、5割強以上の人が取り扱い意向も高まっ
たと回答している。「コメ」「日本酒」と比較すると「米菓」は全体的にスコアが低い傾向。 

・全体としては高い評価である中で、業種別に比較をしてみると、「レストラン」「流通」関係者からの
評価は個人的な興味や事業としての興味、両方ともに反応は良く、非常に効果的であったと言え
る。 

・他方で「メディア」関係者で、特に「日本酒」「米菓」についてはスコアが5割に届かないことが多く、
全体的に評価が低めであった。（ただしメディア関係者についてはn数が少なく、参考値） 

・「メディア」関係者からの評価が比較的低かったことの要因として、「新規性」という視点が不十
分であったのではないかと推察される。「メディア」関係者の「日本産のコメ・コメ加工品や日本酒の
販売が増加するためには何が必要だと思いますか」という質問の回答では「ラインナップの拡充」とい
う項目が高く、常に何か新しいものを求めている姿勢が伺える。メディアの関心を高めるためにも、
「新規性」や「ニュース性」という視点を強化していくことを検討したい。 

全体的に評価が高く、特に「コメ」「日本酒」についてスコアが高い。 

業種別では「レストラン」「流通」関係者の評価が高い。 

・日本産コメ・コメ加工品への関心を高めるためにはメディアでの露出情報を増やし話題にすることが
重要であり、そのためにはイベントを通じて来場したメディア関係者の関心を高めることも重要な狙い
として意識する必要がある。現地において目新しくうつる商品の提示や、現地におけるコメ・コメ加工
品に関する意識・実態を踏まえた文脈での商品紹介（例えば社会的な意義、消費者ターゲット
別の商品の魅力・使い道・レシピ等）など、メディアの関心を高める情報発信の仕方や内容を検討
していきたい。 

→事前に現地プロダクションを通じてコメ・コメ加工品の話題を定性的に把握し、その上で発信する
商品や情報を議論することを検討。 

新しい情報を求めるターゲット層を意識した情報発信の仕方・内容の検討 

アンケート集計 集計結果－イベント来場者－ 
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アンケート集計－ビジネスマッチング－ 
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SC1.あなたの性別をお聞かせください。 

SC2.あなたの年代をお聞かせください。 

SC3.お仕事内容をお聞かせください。 

• イベント参加者（うちアンケート回答者）は、男性が63.0%、女性が33.3%。年齢は30代が最も多く37.0%、次いで40代が25.9%、
20代が14.8％と続く。回答者の仕事内容は、流通が37.0%と最も多い。（SC1,SC2,SC3） 

• 日本食レストラン、及び日本産食材の利用頻度について、1ヵ月1回以上利用する人がそれぞれ100.0%、92.6%と 
9割を超える（Q1①,②）。また、家庭内での日本食メニュー調理頻度については1ヵ月1回以上が48.1%であり（Q1③）、ある程
度日常生活への浸透が伺える。 

• 日本産コメ・コメ加工品について、ほぼ全員が認知(96.3%)、飲食経験あり(92.6%)と回答している。（Q2①,②） 

• 現在取り扱っている日本産コメ・コメ加工品について、【日本産のコメ】【日本産の日本酒】が33.3%で最も多く、次いで、【日本
産の米菓】が18.5％となっている。また、新たに取り扱いたい/今後も取り扱い続けたい日本産コメ・コメ加工品については、
【日本産の日本酒】が最も多く37.0%、次いで、【日本産の米菓】が22.2％、【日本産のコメ】が18.5％と続いている。（Q3①,②） 

• 事業という観点から【日本産の日本酒】に魅力を感じた（TOP2スコア）と回答した人が74.1%（Q5②）で最も多く、次いで、【日
本産のコメ】が74.0％（Q5①）、【日本産の米菓】が70.3％（Q5③）と続く。また、興味関心が高まった（TOP2スコア）と回答した
人は【日本産の米菓】が77.8%（Q6③）、【日本産の日本酒】が77.7%（Q6②）、【日本産のコメ】が70.3%（Q6①）となり 、【日本
産の米菓】が最も高い。今後の事業としての取り扱い意向（TOP2スコア）については、【日本産のコメ】が59.2%（Q7①）で最も
高く、【日本産の日本酒】【日本産の米菓】が51.8%（Q7②,③）で続く結果となっている。 

• 今後の販売拡大にあたって求められている施策は、「値頃感」が40.7%で最も多い。（Q8） 

• 試飲メニューのうち美味しいと思ったものとして、「【Sake】NANBU BIJIN JUNMAI GINJO」が40.7%で最も多く、次いで「【Sake】
Amabuki Ura Daiginjo Aiyama 」（25.9%）、「【Rice】Yamagata Pref. Tsuyahime - Low Temperature Processed Rice」「【Rice】Akita 
Pref. Akitakomachi Variety」「【Sake】Amabuki Kimoto Junmai Daiginjo Omachi」「【Sake】Narutotai Ginjo Nama Genshu」（18.5%）
と続く。（Q4） 

 

※N数が少ないデータの取り扱いにはご注意下さい。 
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SC3.仕事内容 N=27

アンケート集計 集計結果－ビジネスマッチング－ 
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①日本食レストランの利用頻度 N=27

39 

Q1.あなたは普段、日本食レストランや日本産の食材・日本酒を利用されていますか。 

   また日本食をご家庭で調理されることがありますか。 

アンケート集計 集計結果－ビジネスマッチング－ 
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Q2.本日のイベントに来る前に、あなたは日本産のコメ・コメ加工品を見たり・食べたりしたことがありますか。 

40 

Q3.あなたの所属する会社・店舗では、日本産のコメ・コメ加工品を商材あるいは食材として取り扱っています
か。 

アンケート集計 集計結果－ビジネスマッチング－ 
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Q5.本日のイベントで、あなたは日本産のコメ・コメ加工品が魅力的な商材・食材だと思いましたか。 
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 ※n数が少ないため、一部参考値 

・業種別に見ると、全体的に評価が高い中でも評価が高いのは「流通」。反対に比較的評価が低いのは「レストラン」。 

・「日本産のコメを取り扱ったことがない」人も、7割がコメに魅力を感じたと回答。 

魅力的だと思っ

た

40.7%

やや魅力的だと

思った

33.3%

どちらとも言え

ない

18.5%

あまり魅力的で

はないと思った

0.0%

魅力的ではない

と思った

7.4%

①日本産のコメの商材・食材としての魅力度 N=27

アンケート集計 集計結果－ビジネスマッチング－ 
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②日本産の日本酒の商材・食材としての魅力度 N=27

Q5.本日のイベントで、あなたは日本産のコメ・コメ加工品が魅力的な商材・食材だと思いましたか。 
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 ※n数が少ないため、一部参考値 

・業種別に見ると、全体的に評価が高い中でも評価が高いのは「流通」。反対に比較的評価が低いのは「レストラン」。 

・「日本産のコメ・コメ加工品を取り扱っていない」人も、6割が日本酒に魅力を感じたと回答。 

アンケート集計 集計結果－ビジネスマッチング－ 
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③日本産の米菓の商材・食材としての魅力度 N=27

Q5.本日のイベントで、あなたは日本産のコメ・コメ加工品が魅力的な商材・食材だと思いましたか。 
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 ※n数が少ないため、一部参考値 

・業種別に見ると、全体的に評価が高い中でも評価が高いのは「流通」。反対に比較的評価が低いのは「レストラン」。 

・「日本産のコメ・コメ加工品を取り扱っていない」人も、8割が米菓に魅力を感じたと回答。 

アンケート集計 集計結果－ビジネスマッチング－ 
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①日本産のコメへの商材・食材としての興味関心 N=27

Q6.本日のイベントで、あなたは日本産のコメ・コメ加工品に商材・食材としての興味関心が高まりま
したか。 

44 

 ※n数が少ないため、一部参考値 

・業種別に見ると、「レストラン」「流通」で共に7割が日本酒への興味が高まったと回答。 

・「日本産のコメ・コメ加工品を取り扱っていない」人も評価が高く、8割がコメへの興味が高まったと回答。 

アンケート集計 集計結果－ビジネスマッチング－ 
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②日本産の日本酒への商材・食材としての興味関心 N=27

Q6.本日のイベントで、あなたは日本産のコメ・コメ加工品に商材・食材としての興味関心が高まりま
したか。 
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 ※n数が少ないため、一部参考値 

・業種別に見ると、全体的に評価が高い中でも評価が高いのは「レストラン」。反対に比較的評価が低いのは「流通」。 

・「日本産のコメ・コメ加工品を取り扱っていない」人も、6割が日本酒への興味が高まったと回答。 

アンケート集計 集計結果－ビジネスマッチング－ 
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③日本産の米菓への商材・食材としての興味関心 N=27

Q6.本日のイベントで、あなたは日本産のコメ・コメ加工品に商材・食材としての興味関心が高まりま
したか。 
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 ※n数が少ないため、一部参考値 

・業種別に見ると、全体的に評価が高い中でも評価が高いのは「レストラン」。反対に比較的評価が低いのは「流通」。 

・「日本産のコメ・コメ加工品を取り扱っていない」人も、7割が米菓への興味が高まったと回答。 

アンケート集計 集計結果－ビジネスマッチング－ 
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①日本産のコメの商材・食材としての取り扱い意向 N=27

Q7.本日のイベントで、あなたは日本産のコメ・コメ加工品の商材・食材としての取り扱い意向が高まりました
か。 
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 ※n数が少ないため、一部参考値 

・業種別に見ると、全体的に評価が高い中でも評価が高いのは「流通」。反対に比較的評価が低いのは「レストラン」。 

・「日本産のコメ・コメ加工品を取り扱っていない」人も、5割がコメへの意向が高まったと回答。 

アンケート集計 集計結果－ビジネスマッチング－ 
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②日本産の日本酒の商材・食材としての取り扱い意向 N=27

Q7.本日のイベントで、あなたは日本産のコメ・コメ加工品の商材・食材としての取り扱い意向が高まりました
か。 
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 ※n数が少ないため、一部参考値 

・業種別に見ると、全体的に評価が高い中でも評価が高いのは「レストラン」。反対に比較的評価が低いのは「流通」。 

・「日本産のコメ・コメ加工品を取り扱っていない」人も、5割が日本酒への意向が高まったと回答。 

アンケート集計 集計結果－ビジネスマッチング－ 
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③日本産の米菓の商材・食材としての取り扱い意向 N=27

Q7.本日のイベントで、あなたは日本産のコメ・コメ加工品の商材・食材としての取り扱い意向が高まりました
か。 
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 ※n数が少ないため、一部参考値 

・業種別に見ると、全体的に評価が高い中でも評価が高いのは「流通」。反対に比較的評価が低いのは「レストラン」。 

・「日本産のコメ・コメ加工品を取り扱っていない」人も、6割が米菓への意向が高まったと回答。 

アンケート集計 集計結果－ビジネスマッチング－ 
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日本産のコメ・コメ加工品の販売増加に必要なこと　N=27

　　　※全体の降順でソート

40.7 

25.9 

18.5 18.5 18.5 

3.7 0.0 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

値
頃
感
（
現
状
他
国
産
と
比
べ
て
割
高
で
あ
る
）

他
国
産
米
ま
た
は
他
国
産
米
商
品
と
の
違
い
の
認
知
（
例
え
ば
、
現
状
他
国
産
米
と
価
格
が

違
う
分
、
何
が
違
う
の
か
が
分
か
ら
な
い
等
）

入
手
で
き
る
店
の
拡
大
（
現
状
入
手
で
き
る
店
が
少
な
い
）

商
品
ラ
イ
ン
ナ
ッ
プ
の
拡
充
（
現
状
手
に
入
る
商
品
が
少
な
い
）

現
地
ニ
ー
ズ
に
合
っ
た
商
品
展
開
（
現
状
の
商
品
は
、
現
地
の
味
覚
、
嗜
好
に
合
わ
な
い
）

認
知
度
の
向
上
（
現
状
日
本
産
の
に
つ
い
て
あ
ま
り
知
ら
れ
て
い
な
い
）

そ
の
他

Q8.今後、貴地において日本産のコメ・コメ加工品の販売が増加するには何が必要だと思いますか。 
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アンケート集計 集計結果－ビジネスマッチング－ 
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Q8.今後、貴地において日本産のコメ・コメ加工品の販売が増加するには何が必要だと思いますか。 
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［全体］業種別比較 

・業種別に見ると、流通では「値頃感」、レストランでは「値頃感」「入手できる店の拡大」がトップ。 

・また流通はレストランと比較すると「他国産との違いの認知」といった項目でスコアが高い。 

・日本産のコメを食べたことがない人では、「商品ラインナップの拡充」のスコアが高い。 

・日本産の日本酒を飲んだことがない人では、「現地ニーズに合った商品展開」のスコアが高い。 

・日本産の米菓を食べたことがない人では、「値頃感」「入手できる店の拡大」「商品ラインナップの拡充」 
 「現地ニーズに合った商品展開」のスコアが高い。 

・「日本産のコメ・コメ加工品を取り扱っていない」人では「値頃感」がトップ。 

全米輸アンケート調査 マレーシア 2016年7月  -事業者- 
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＜事業評価～業種別＞ ※N数が少なかったため類推傾向 

＜今後に向けて＞ 

・全体的にスコアにはバラつきが見られる。「興味喚起」の項目についてスコアが全体的に高く、特に
「レストラン」がコメ、日本酒、米菓全ての項目で「流通」を上回る。それ以外では多くの項目で「流
通」のスコアが高い。 

・「興味喚起」についてスコアが高いものの、その高スコアと比較すると「取扱い意向」はそれほど高く
はない。 

・コメ・コメ加工品の販売量が増えるために必要な情報は「流通」「レストラン」ともに「値頃感」がトッ
プ。 

→興味はひけたものの、「値頃感」を感じさせるまでには至らなかった可能性あり 

「コメ」「日本酒」について興味喚起や意向喚起に繋がった。 

業種別では“魅力”や“取扱い意向”については「流通」が高く、 

「レストラン」では“興味喚起”のスコアが高い傾向。 

・個々の商品の紹介はもちろん、「日本産のコメ・コメ加工品」に共通する“品質の高さ”について訴
求。 

→事前に現地プロダクションを通じて食意識等の関連情報を収集。「値頃感」を感じさせる効果的
な   文脈を構築する。 

「価格」の高さの“ワケ”＝品質の高さ を納得させる情報の発信を検討 

アンケート集計 集計結果－ビジネスマッチング－ 


